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...Στην οµιλία του ο πρόεδρος των ΑΝΕΛ 

επεσήµανε ότι η Ελλάδα χρειάζεται µια 
κυβέρνηση εθνικής ενότητας µε όλες και 
όλους τους καθαρούς Έλληνες όπως είπε 
χαρακτηριστικά. 

«Θέλουµε να ενώσουµε τους Έλληνες, 
θέλουµε να ενώσουµε τους πατριώτες, να 
επανακτήσουµε την εθνική κυριαρχία στην 
χώρα».... 

...Από τα Χανιά ο κ Καµµένος ζήτησε για 
µια ακόµα φορά διαγραφή του χρέους 

υποστηρίζοντας ότι δεν είναι χρέος των πολιτών και υποστήριξε ότι η Ελλάδα χρειάζεται 
άµεσα µέτρα τα οποία θα πάρει η επόµενη κυβέρνηση... 

Παράλληλα αναφέρθηκε στην γενναία όπως την χαρακτήρισε στάση των βουλευτών 
του κόµµατος του που δεν υπέκυψαν, όπως τόνισε, στις πιέσεις και δεν ψήφισαν για 
Πρόεδρο της ∆ηµοκρατίας. 

Καµµένος στο STAR: Έχουµε κόκκινες γραµµές για µια συνεργασία µε ΣΥΡΙΖΑ  

Ο πρόεδρος των ΑΝΕΛ επεσήµανε ότι «η αυτοδυναµία δεν µπορεί πλέον να λύσει 
προβλήµατα εθνικά» και υπογράµµισε ότι «η κυβέρνηση από κόµµατα 
διαφορετικών κατευθύνσεων µπορούν να κάνουν καλύτερη διαπραγµάτευση 
αλλά και να παρουσιάσουν µια πιο εθνική εικόνα, για να πουν ότι δεν µπορεί να συνεχιστεί 
αυτή η εικόνα εξαθλίωσης του ελληνικού». Παράλληλα, ξεκαθάρισε ότι το κόµµα του έχει 
«κόκκινες γραµµές µε τον ΣΥΡΙΖΑ, τα εθνικά θέµατα και τα θέµατα µε την 
ορθοδοξία», ενώ υπογράµµισε ότι διαφωνεί και µε τις θέσεις της Κουµουνδούρου για τη 
µετανάστευση και την ιθαγένεια. 
 
Π. Καµµένος: "Αντίθετες προς τα ελληνικά συµφέροντα οι κυρώσεις κατά Ρωσίας" 

...«Οι κυρώσεις κατά της Ρωσίας αντιτίθενται στα συµφέροντα του λαού της Ελλάδας. 
Καταστράφηκε όλη η παραγωγή φρούτων στη Βόρεια Ελλάδα. Το αντιαεροπορικό 
σύστηµα της χώρας, το οποίο αγοράστηκε από τη Ρωσία, βρίσκεται σε κίνδυνο, σε κίνδυνο 
βρίσκεται και η Κύπρος, ενώ ο τουρισµός έχει επίσης πληγεί», δήλωσε ο κ. Καµµένος στο 
διεθνές κέντρο του πρακτορείου «Russia Today», όπως µεταδίδει το ΡΙΑ-Νόβοστι. 
Το κόµµα των ΑΝΕΛ είναι έτοιµο να δηµιουργήσει µια «οµάδα συνεργασίας µε βάση το 
Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και τη συµµετοχή χωρών της Νότιας Ευρώπης», η οικονοµία των 
οποίων υφίσταται απώλειες ως αποτέλεσµα των αντι-ρωσικών κυρώσεων... 

...∆εν παραβίασαν οι Έλληνες τους όρους της σύµβασης, αλλά η Ευρωπαϊκή Κεντρική 
Τράπεζα. Σε περίοδο κρίσης, χορηγούν δάνεια στην Ελλάδα µε τόκους 22%, που τώρα 
έχουν φθάσει στο 30%... 

 

Έξι χώρες της ΕΕ ζητούν άµεση άρση των κυρώσεων κατά της Ρωσίας 
Υπήρξε αντίδραση έξι χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, οι οποίες ζητούν από τις 

Βρυξέλλες να αποκοπούν από τις ΗΠΑ και να άρουν τις κυρώσεις σε βάρος της Ρωσίας. 
Αυτές είναι, οι Αυστρία, Ουγγαρία, Ιταλία, Σλοβακία, Γαλλία και Τσεχία, που 

σύµφωνα µε το πρακτορείο Itar Tass αναµένεται να θέσουν το θέµα της άρσης των 
κυρώσεων σε βάρος της Ρωσίας στη σύνοδο των υπουργών Εξωτερικών...  


